AZKHZEIZ ANO TPAMNEZA OEMATQN

|PEMA 2

ZTOV MAPAKATL TPLYWVORETPLKO KUKAO OXESIAoapE ywvia @ .

a) Me Baon to oxnua:

i. Na auTLoAOYrCETE yIaTl CUVR = % :
(Movadeg 8)
ii. Na Bpeite 1o nue.
(Movadeg 8)
B) Na urtoAOyiCETE TNV £0® .
(Movadeg 9)

OEMA 2
210 mapakdtw oxnpa divovrat ta onueia A(1.0), M(-0.6.-0.8) kat n pn kupty
ywvia 6=A0OM. Na Bpeite :

a) To oVVE kaito NUE.

(Movadec 13)
B) tnv £¢6 kartn o@b .
(Movadec 12)
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OEMA 2

JTOV MAPAKATW TPLYWVOHETPLIKS KUKAO oXedidoape ywvia @ .

08 -06 -04 -02 ©

a) Me v BoriBeia tou oyxrjpatog va Ppeite 10 CVV® Kat 10 U@ Na ATLOAOYHOETE TV
anavinor oagc.

(Movadec 12)
B) Na utohoyioete v €9 .

(Movadec 13)

OEMA 2

e . . 3 4 . . <
Evag pabntig éypad e otov mivaka TG LoOTNTEC NUX = — kKatgwvx = -, émov x, eine ou

eivatkamnowa ywvia os rad.
a) Ze moto tetaptnuodplo Bpioketatavtr n ywvia x; EEnynote.

(Movadec 10)
B) Na urtoAoyiote Thv Twr| TG Mapdotaonge@x + c@x

(Movabdec 15)

OEMA 2

Mia ywvia w givat ion pe 2 aktivia.
a) Na atttoAoyfoeTe ylati 1 ywvia w BpioKeTal 0TO 20 TETAPTNOPLO TOU TPLYWVOUETPIKOU
KUKAOU.

(Movadeg 13)
B) Na Bpeite mooeg poipeg eivat n ywvia w.

(Movadeg 12)




